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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της με αριθμό  10/2019 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς 

 
 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  16/05/2019  Ημέρα: Πέμπτη Ώρα: 12:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ημερομηνία: 10/05/2019 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα 
πέντε(5) 
 
1) Σισμανίδης Δημήτριος, Δήμαρχος Κιλκίς, Πρόεδρος 
2) Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος  
3) Περπερίδης Γεώργιος, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος 
4) Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  
5) Κυριακίδης Χριστόφορος, Αναπληρωτής Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ 
 
1) Σβέρκος Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
2) Μαυροπούλου Σοφία, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος 

 

ΘΕΜΑ 6ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 10-139/16-05-2019. 

Χορήγηση ειδικής εντολής εκπροσώπησης σε Δικαστήριο. 

Ο  Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το έκτο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του 

Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.   

 

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Γενικό Διευθυντή της Δ.Ε.Υ.Α Κιλκίς, κ. Ηλία Αβραμίδη, ο 

οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την χορήγηση ειδικής εντολής εκπροσώπησης σε Δικαστήριο, σύμφωνα με την 

παρακάτω γνωμοδότηση του δικηγόρου και Νομικού Συμβούλου του Δήμου Κιλκίς, κ. Σταματίου Κανταρτζή που 

έχει επί λέξει ως εξής: 

 

 

Προς 
 

το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΥΑ Κιλκίς 
 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ – ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 

                             Σταματίου Κανταρτζή, Δικηγόρου ΑΜ-ΔΣΚ:65  
 

                 Θέμα: “Χορήγηση ειδικής εντολής εκπροσώπησης σε Δικαστήριο“ 

 Κιλκίς, 7-5-2019  
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O Κων/νος Πάμπαλος, κάτοικος Θεσσαλονίκης, κατέθεσε ενώπιον του Ειρηνοδικείου Κιλκίς την 
υπ΄αρ. καταθ.8/26-2-2019 αγωγή του τακτικής διαδικασίας στρεφόμενη κατά της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που 
επιδόθηκε στις 8-3-2019. 

Σύμφωνα με τα άρθρα 96 και 237 ΚΠολΔ, απαιτείται να προσκομισθεί στο Δικαστήριο και το 
έγγραφο παροχής της πληρεξουσιότητας στον πληρεξούσιο δικηγόρο. 

Για το λόγο αυτό θα πρέπει το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΥΑ Κιλκίς, να χορηγήσει την ειδική 
εντολή στο δικηγόρο Κιλκίς Σταμάτιο Κανταρτζή (ΑΜ-ΔΣΚ:65) που υπηρετεί στο Δήμο Κιλκίς και στα 
δημοτικά νομικά πρόσωπα με σχέση πάγιας έμμισθης εντολής, να εκπροσωπήσει τον Δήμο Κιλκίς στην 
υπόθεση της υπ΄αρ. καταθ.8/26-2-2019 αγωγής τακτικής διαδικασίας της Κων/νου Πάμπαλου ενώπιον 
του Ειρηνοδικείου Κιλκίς, και να εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο Κιλκίς και πρόεδρο της ΔΕΥΑΚ κ. 
Δημήτριο Σισμανίδη να υπογράψει το έγγραφο της ειδικής εντολής προς τον πληρεξούσιο δικηγόρο. 

ο Νομικός Σύμβουλος 
του Δήμου Κιλκίς  

Σταμάτιος Κανταρτζής-
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ 

 
Σύμφωνα με τα ανωτέρω καλείται το Δ.Σ. για την λήψη σχετικής απόφασης του παρόντος θέματος. 

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

- την υπ΄αρ. καταθ.8/26-2-2019 αγωγή του τακτικής διαδικασίας στρεφόμενη κατά της ΔΕΥΑ Κιλκίς, 

- Την από 07-05-2019 Γνωμοδότηση του δικηγόρου, κ. Σταμάτιου Κανταρτζή. 

 

 
Αποφάσισε ομόφωνα και  

 

 Εγκρίνει την χορήγηση ειδικής εντολής στον δικηγόρο Κιλκίς Σταμάτιο Κανταρτζή (ΑΜ-ΔΣΚ:65) που 
υπηρετεί στο Δήμο Κιλκίς και στα δημοτικά νομικά πρόσωπα με σχέση πάγιας έμμισθης εντολής να 
εκπροσωπήσει τη ΔΕΥΑ Κιλκίς στην υπόθεση της υπ΄αρ. καταθ.8/28-2-2019 αγωγής τακτικής διαδικασίας 
του Κων/νου Πάμπαλου ενώπιον του Ειρηνοδικείου Κιλκίς.  
 

 Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο της ΔΕΥΑΚ και Δήμαρχο Κιλκίς, κ. Δημήτριο Σισμανίδη, να υπογράψει το 
έγγραφο της ειδικής εντολής προς τον πληρεξούσιο δικηγόρο. 
 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 10-139/16-05-2019. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

Δημήτριος Σισμανίδης 
Δήμαρχος Κιλκίς 


